

俩人都要“加”把劲

加索尔加内特发力,湖人凯尔特人胜出

本报记者 刘伟

湖人与掘金队的生死抢七战,属于加索尔。这场比赛他一柱擎天,豪取21分17个篮板,帮助湖人96:87战胜掘金,挺进西部半决赛。个人11个进攻篮板,也创造了湖人季后赛前场篮板球的队史最高纪录,加上慈世平的及时回归,湖人总算舒了一口气。对天赋过人的湖人而言,晋级理所当然,不过首轮便如此艰难,还是多少让人颇感意外。

去年七月的停摆,将丹佛掘金搞得支离破碎。CBA挖来掘金三员悍将,几乎要了乔治·卡尔的命。后来马丁去了快船,史密斯去了尼克斯,只有钱德

勒重回丹佛。悲剧的是,钱德勒没打几场,因为伤病又歇了,再算上因伤报销的西班牙人费尔南德斯,掘金本来就单薄的阵容,就更加惨淡。平心而论,主帅乔治·卡尔将手中的牌打到如今这个份儿上,已经相当不容易。话反过来讲,湖人打了七场,费了九牛二虎之力干掉“平民”掘金,也绝不是一件值得炫耀的事。

第七场比赛,湖人找到取胜之匙,那就是内线赤裸裸地“欺负”人。全场比赛,科比意兴阑珊,似乎上一场积累的怨气还未散尽,自己只管调动队友,轻易不去投篮。湖人内线懂得了知耻而后勇的道理,双塔联手拿下35个篮板,其中进攻篮板就多达20个。“力量战胜了脚步,块头击败了速度。”卡尔赛后无奈地说,“他们块头太大了。”不管61岁的卡尔战术再怎么高明,身高、力量上的劣势,实在是掘金难以弥补的。

在东部,加内特同样成为了绿衫军凯尔特人队的脊梁。

在首轮4:2淘汰老鹰队的系列赛中,他攻防两端都给予了凯尔特人极大的支持,场均能够拿下18.7分,10.5个篮板,2次助攻,1.8个盖帽和1.3次抢断,而且命中率高达50.6%。在东部半决赛首场比赛中,他的状态依然很好,对阵76人队,一人拿下29分11个篮板,主场92:91惊险击倒76人,取得七战四胜系列赛的“开门红”。

当然加内特绝不是一个人在战斗,还有同样出色的朗多。凯尔特人队第四节开局曾落后10分,但他们靠朗多的出色表现,打了对手一个23:7。朗多本场比赛17次助攻队友得分,同时自己还命中13分并抢到12个篮板。这是他职业生涯在季后赛第八次有“三双”贡献。

湖人前景难测

本报记者 刘伟

为了拿下掘金,湖人队已经掏出了压箱底的十八般武艺。想想接下来将遭遇以逸待劳、虎视眈眈的雷霆,湖人的日子还是不好过。展望西部半决赛,湖人将会遇到更大的麻烦。从某种程度上来说,雷霆是一支加强版的掘金。维斯布鲁克与杜兰特的联手,让后场冲击力更强,伊巴卡和帕金斯的存在,使内线防守更为彪悍。与慈世平结下梁子的哈登,最佳第六人的称呼更不是浪得虚名。最关键的是雷霆还拥有核心人物杜兰特,经过多年的磨砺,杜兰特已经可以独当一面,能如科比一样在关键时刻一剑封喉,扛着全队前进,这是草根掘金根本无法企及的。

横扫小牛之后,青年军雷

霆已经休息了将近一周的时间,战湖人可谓以逸待劳。面对接踵而至的赛程,年事已高的湖人将会叫苦不迭。西部半决赛第三、四场,双方将遭遇季后赛背靠背,对湖人而言,这将是体能与意志力的极大考验。在ESPN的预测中,湖人在半决赛将被雷霆淘汰,几乎成为专家们的共识。16位专家之中,仅有一位认为湖人将在五场以内淘汰雷霆,另外15位无一例外地将晋级票投给了更年轻,也更有活力的雷霆。

即将到来的半决赛,慈世平先撂下了狠话,称自己将不会与哈登握手言和,“我不会与替补握手!”不知道这样的话,会不会再次给湖人招惹来更大的麻烦,成为拜纳姆愚蠢先例的再现。



加内特



加索尔

Hans 韩氏整形美容医院
为要求最苛刻的顾客服务

主办:中共山东省委宣传部 山东省文学艺术界联合会
承办:山东省音乐家协会 齐鲁晚报 特别协办:济南韩氏医学整形美容医院

和谐之声 —— 山东省合唱艺术周

时间:2012年5月15日-5月21日 地点:济南 历山剧院

活动宗旨:
纪念毛泽东同志《在延安文艺座谈会上的讲话》发表70周年,贯彻落实中共山东省委省政府大力发展文化事业和文化产业,加快建设山东经济文化强省的战略部署。丰富人民群众文化生活,切实提高我省群众合唱的艺术水平。

参演团体:
山东大学舜歌合唱团 山东师范大学音乐学院学生合唱团
山东艺术学院青年合唱团 山东省艺术馆梦之翼女子合唱团
莱钢职工合唱团 青岛市七彩风男声合唱团
内蒙古广播电视合唱团

合唱周组委会电话:0531——86051010

上帝欠您的 韩氏还给您

鱼传尺素:400-708-5678 驿寄梅花:www.cnhszx.com 君子大隐:济南市民生大街22号三箭银苑A座